



喷药防虫害

昨日上午,市区神马大道西段园林处养护二队职工正在为花坛植物喷洒农药。该队负责人告诉记者,春季气温逐渐升高,正是预防病虫害的好时机。近日,该队组织人员对神马大道、开源路南段的花坛植物、行道树喷洒了低毒的石硫磺剂,以防治害虫。 本报记者 禹舸 摄

巡逻民警“火眼金睛” 窃贼刚得手就被抓获

□记者 孙书贤

本报讯 郟县公安局冢头派出所民警在巡逻途中识破犯罪嫌疑人的伪装,当场破获一起现行盗窃案。昨日上午,李某因涉嫌盗窃被郟县公安局依法刑事拘留。

经讯问,该男子名叫李某,是禹州市张得乡人。据其供述,他和骑摩托车男子经过预谋后,于当日上午来到郟县冢头镇卫生院,盗走了停放在院内的一辆红色电动三轮车。没想到刚得手不久就被民警抓获。

据冢头派出所所长蔡军介绍,3月25日上午11时50分许,该所民警范民等人外出巡逻至辖区焦村附近时,一辆电动三轮车迎面驶来。驾车男子头戴鸭舌帽、墨镜和口罩,另有一名男子骑摩托车跟随其后。骑电动三轮车男子的异常装扮引起了范民等人的警觉。在他们与这两名男子擦身而过的同时,范民等人突然调转车头朝电动三轮车包抄过去,驾车男子却突然加快了速度。巡逻民警快速追击,最终将其抓获,骑摩托车男子逃脱。

随后,范民等人来到冢头镇卫生院寻找失主,经过寻找,得知失主是冢头镇全村的陈女士。陈女士说,她和家人当日上午骑着新买的电动三轮车来镇上赶会,把电动三轮车停在了卫生院内,没想到竟然被偷走了。在自己不知道的情况下,民警把丢失的电动三轮车追了回来,陈女士连声向范民等人道谢。

目前,犯罪嫌疑人李某已经被刑事拘留。根据李某的供述,民警将进一步对另外一名嫌疑人进行追捕。

背包落在出租车上 司机保管并归还

□记者 杨岸萌

本报讯 “真是谢谢你!”昨日上午,在市区新华路与建设路交叉口附近的顺成出租汽车队办公室,郑女士将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送给出租车司机杨占高。

郑女士3月25日致电本报称,24日下午2时许,她在光明路与湛南路交叉口附近乘坐出租车回家,

下车后发现双肩包不见了,里面有一个钱包,钱包内装有身份证、银行卡、储值卡等物和2000多元现金,但郑女士想不起来是忘在饭店还是在忘在出租车上了。

“去饭店找了没找到。”郑女士说,她抱着试试看的心情报了警,通过监控查到了她所乘坐的出租车牌号,辗转联系到了司机杨占高。“打电话过去,他就说确实有乘客落下一个包,核实信息后确定是我的。”

在办公室,杨占高将双肩包递给郑女士,让她清点东西。“那天她下车后我偶然瞥了车后座一眼,看到有个包,感觉应该是她(郑女士)落下的,就先收了起来。”杨占高说,下午交完班后他才打开包查看,发现里面有身份证、银行卡等物和若干现金,但没有失主的联系方式,还想着第二天通过身份证上的地址寻找失主,谁知道当晚郑女士就联系上他了。



中原银行 ZHONGYUAN BANK 平顶山分行

打造鹰城市民信赖的银行

金融豫军 扬帆起航

中原银行股份有限公司于2014年12月26日挂牌营业,由我省13家城市商业银行合并重组而成,是我省唯一的省级法人银行。

中原银行在我省拥有18家一级分行、460家营业网点。同时,作为主发起人,设有1家消费金融公司和9家村镇银行。2017年7月19日,中原银行成功在香港联交所主板挂牌上市,股票代码为1216.HK。

跨越发展 荣耀中原

自成立以来,中原银行始终秉承“稳健、创新、进取、高效”的核心价值理念,深入贯彻落实“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”三大战略,并且积极推进“上网下乡”布局,取得良好经营业绩。截至2017年底,

全行资产总额超过5000亿元,年均增幅33%,实现了由国内小型银行向中型银行的跨越。

在业绩显著提升过程中,中原银行保持着资产质量稳定,各项指标符合监管要求,连续3年获得2C级监管评级,主体信用等级获得AAA级最高评级,跨入全国良好银行序列;连续3年被《金融时报》评为“年度十佳城市商业银行”,并荣获二十一世纪传媒“2017年度卓越城商行”、华夏时报“年度金融科技创新银行”、中国证券(香港)“金紫荆奖”最具投资潜力大奖和中国融杂志年度最佳IPO奖。在英国《银行家》杂志公布的2017年全球1000家大银行榜单中,中原银行一级资本总额位列全球第227名,在126家中资银行中排名第35位。

扎根鹰城 普惠民生

中原银行平顶山分行自成立以来,经过两年多的发展,下辖营业机构12家,实现县域全覆盖。

中原银行平顶山分行以推动平顶山地区经济发展为己任,围绕客户需求,通过搭建消费信贷和金融产品体系,诸如永续贷、鼎惠存、大额存单、保本理财等产品,为鹰城市民提供方便快捷的金融服务,曾获得“鹰城市民信赖

的银行理财产品”“鹰城市民信赖的固定收益类银行理财产品”“鹰城市民信赖的稳健收益型银行理财产品”“鹰城消费者信赖品牌”“小微企业服务先进单位”荣誉称号,2016年在全市金融系统考核中获得“支持平顶山市经济发展先进单位一等奖”等荣誉,2017年通过代发农民工工资业务,用高效、优质、专业的服务获得市总工会颁发的“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

今后,中原银行平顶山分行将继续扎根鹰城,服务地方,普惠民生,努力打造成为百姓心中最值得信赖的市民银行。